БИТЬСЯ С ГНУСНЫМИ ФАШИСТСКИМИ ДУШЕГУБАМИ 10 последнеи капли крови, до последнего патрона!

Смерть немецким оккупантам:

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИШУ!



Красноармейская газета

№ 84 | Суббота, 21 ноября 1942 года | № 84

Наша вторая задача TOM именно и состоит, чтобы уничгитлеровскую и ее руководителей.

Сталинское словов массы бойцов

Доклад и приказ товарища Сталина - это программа борьбы с немецкими захватчиками, это сталинские вехи. идя по которым Красная Армия разгромит фашизм, освободит родную землю от гитлеровской нечисти.

Почетный долг всех командиров, политработников, агитаторов, всех партийных и непартийных большевиковдонести в массы сталинское слово, помочь им глубоко изучить доклад и приказ и добиться того, чтобы указания и требования вождя быди выполнены в точности.

По боевому раз'ясняют эти исторические документы агитаторы тт. Воробьев, Даутов, Юсин и др. Командир отделения т. Воробьев, помогая бойцам изучить доклад и приказ, прилагает все сили. чтобы указания вождя были претворены в жизнь. Его отделение отличается высокой дисциплиной, образдовым выполнением приказов командования, отдичной боевой учебой. Его бойцы горят желанием бить гитлеровцев до полного их истребления.

Сталинское слово вдохновляет воинов на боевые подвиги, вливает новые силы и твердую уверенность в победу. Пронаганда довлада товарища Стадина доджна быть направлена на то, чтобы удар по врагу был сокрушительным, чтобы пули, мины, спаряды метче разили немчуру.

сокрушительный удар по Готовь БОЙЦЫ ИЗУЧАЮТ ДОКЛАД ВОЖДЯ

Расчет будет

Боец т. Сапарлиев, прочитав доклад товарища Сталина, взял обязательство -изучить в короткое время обязанности всех номеров минометного расчета. Это обязательство им выполняется с честью. Он отличник боевой подготовки, при-мерный, дисциплинированный боец.

То же можно сказать о красноармейце Харламове.

По примеру этих минометчиков все бойцы моего расчета поклялись отлично подготовить себя к решительному удару по врагу. Ведя огонь из минометов, бойцы метоко разили гитлеровуничтожали его технику, укрепления. Теперь мы добьемся того, что наш расчет будет снайперским.

Сержант Ф. Каримов.

УКАЗАНИЯ Наркома RPIUOUHNW

Приказ Наркома обороны с удвоенной и тов. Сталина в первый раз энергией. Это дало отличные мы прослушали в строю, а результаты и в итоге команзатем приступили к более дование признало наши огглубокому изучению приказа и доклада в своих рас-

проводим вдумчиво и глу-

Особенно хорошо провоият с бойдами занятия тт. Ахмедеев и Равдин.

Занятия агитатор-минометчик Равдин строит на конкретных примерах жизни своего подразделения и выполнения указаний Наркома.

-Оборудуя огновые позищин, - говорит тов. Равдин, наши минометчики работали!

угроенной невые позиции образцовыми.

-Проводя проверку зна-Изучение этих важнейших части миномета, им увидели, подитических документов мы что каждый бооц знает ее на «отлично». Также корошо поставлено у нас дело с сохранением материальной час-

> тов. Сталина, мы будем бить пока не истребим всех фашистов до вонца, до пол- хватчиков. пого их уничтожения.

Сержант А. Шитов.

CBOEFO CHACTER HNKOMY **ИЕ УСТУПИМ**

Наше башкирское Чабакла за годы советской власти изменилось до неузнаваемости. Дворы наполнились скотом, закрома хлебом, дома всяким добром. Сыны и дочери бывших батраков стали инженерами, врачами, командирами, учителями.

Мой отец почти всю жизнь гнул спину на бая. И он никогда не думал, что я буду избавлен от этой кабалы. А советская власть дала мне среднее образование, сделала директором школы. Жена окончила медицинский техникум.

Еще лучше жил бы народ, если бы не Гитлер. Но мы не уступим своего счастья, не будем рабами немецких баев и капиталистов. Советсвий народ победит и очистит землю от гитлеровской нечисти. Об этом говорит родной Сталин, об этом говорит весь наш многомиллионный народ. Наше подразделение беспощадно било немцев. Только недавно мы разрушили два блиндажа с З-амбразурный фрицами, -Имея боевую практику. ДЗОТ, подавили ряд огнеотличную выучку, мой рас- вых точек. Мы поклядись, нет всегда готов в бою что наш истребительный счет Выполняя указания Наркома станет возрастать до тех пор,

Ишбулды Утямишев.

ДОЛГ АГИТАТОРОВ-ДОБИВАТЬСЯ ПРЕТВОРЕНИЯ В ЖИЗНЬ УКАЗАНИЙ ВОЖДЯ

УРОВЕНЬ БОЕВЫХ ЗАДАЧ АГИТАЦИОННУЮ РАБОТУ — HA

Верный помощник командира

вазахов с докладом товарища стартий Сталина, — сказал сержант т. Даутов старшему лейтенанту т. Ткаченко, как только пришла свежая і ную инициативу. почта.

С громадным интересом ловили бойцы каждое сталинское слово, произнесенное агитатором т. Даутовым на родном казахском языке.

Имя т. Даутова пользуется заслуженной славой. Онодин из лучших командиров, показывающих пример высокой воинской дисциплины, совершенстве знающих военное дело. Он-пламенный агитатор подразделения. Его можно видеть всюду: среди русских, татар, узбеков, казахов. С каждым бой--отоп мен о тидохан но мем пого-

Разрешите получить ворить, всегда даст совет, газету и ознакомить бойцов- поможет в усвоении материальной части оружия, решении тавтических задач. Он не ждет указаний, а постоянно проявляет собствен-

> Недавно мы изучили порядов наступления. Я поставил задачу. Но видя, что ее [усвоили не все бойцы, т. Даутов попросил разрешение об'яснить задачу на казахоком языко. И эта помочь лала замечательные результаты: заинтин прошли преврасно.

Так бывает па любом запятии, цри выполнении любого боевого задания. Агитатор т. Даутов-первый наш помощник.

Лейтенант

ЛЕКЦИЯ О ТЕКУЩЕМ МОМЕНТЕ

На-днях состоялась лекция о текущем моменте

для агитаторов.

Присутствовало 20 человек. Лектор тов. Мах-рин подробно рассказал о событиях последних дней, а также проинструктировал агитаторов, теоретические вопросы с тора. как проводить по этому вопросу беседы с бой-боевой выучкой.

Лектору было задано много вопросов.

Увлекательные

Бойцы собранись в кружов. На почти исключительно Они с жадиостью слушают примерах из жизни сросго ведикого Сталина. СЛОВа Агитатор т. Король читает громко и выразительно:

- "Мы можен и должны очистить советскую землю от гитлеровской нечисти ... "

Лина бойнов пламенеют, делаются еще более суровыми, чувство уверенности в нашу победу овладевает каждым воином.

Тов. Король молодой оте агитатор, во любовь в уважение уже завоевалу бой-

Добиваясь глубокого усвоения мала вождя, он по кажи от разделу прово-дит стружательные беседы. Боймы, прослушав их, задают ромосы, выскавывают свое н. Медведев, и оживленными, интере--тавовато витеная и эннэм

> татор тщательно готовится: рошего запевалу. подбирает материал, мпого продумывает, как увязать шая заслуга нашего агита-

Сегодия-бесела о воинской дисциплине. Она построеподразделения.

Недавно проведена бесела о значении босвых листков и задачах взепкоров. Посла нее бойцы стали чаще пи. сать заметки и боевой листок выходит регулярно, в нем номещаются яркие, интересные материалы.

Боевой листок на страницах поднимает самые злободневные вопросы.

Заметки короткие я претиме, освещающие саные вопросы боевой важные MENSHER.

Свой боевой листок бойды и командиры читают с Tenecom.

Агитатор т. Король ляется ипициатором в зучивании песен., К этому делу он привлек младшего лейтенанта Холодияк, ко-К важдому занятию аги- торого бойцы знают как хо-

В подразделении жизнь бьет влючом. В этом боль-

Заместитель командира по политчасти В. Акатьев.

письмо НАРОДА

БОЛЬШИМ интересом читали бойцы неруссвой национальности «Письмо бойцам-узбекам от узбекского народа». Родные и близкие слова

трудящихся солнечного Узбевистана бызвали исключи-тельный под'ем средв бойцов, воодушевили их на еще дучиую подготовку к грядущим боям и начесению

решительного удара по врагу. Это письмо широко использовали наши агитаторы в своей работе. Среди бойцов нерусской национальности оно было прочитано на их родном языке.

Бойцы слушали каждое дыханием. А когда закончи- Литвы, Латвии, Эстонии, Мол- Особенно хорошо отзываются

чтение, узбеки, казахи выступили с горячими словами клятвы и верности до последнего вздока биться за нашу родину, беспощадно истреблять пемецких оккупантов.

Боец Алазматов сказал: - Я получил родительский наказ быть смедым, мужествонным воином, убинать немцев, как собак. Наказ этот и выполню точно.

О жтучей невависти к врагу говория врасноармеец Саттаров.

— Землю ващих братьев

красноармейцы давни топчет поганый немецкий сапог. Стон и крики наших братьев и сестер доносятся до нас и сердце обливается вронью за терзаемых советских людей. Моя ненависть в врагу велика и ее буду выражать словами пуль.

> Заверяю узбекский народ, что я буду достойным его сыном. С врагом стану драться как подобает советскому патриоту, -- сказал он в заключение.

И такие беседы проводятслово письма с затаенным из Украины, Белоруссии, ся у нас систематически.

бойцы об агитаторах Даутове, Воробьеве, Шанкулове.

Письмо узбекского народа будет использовываться агитаторами и в дальнейшем для работы среди бойцов нерусской национальности, как документ, выражающий чувства тесного содружества народов СССР в их великой борьбе с огодтелым врагом.

> Заместитель командира по политической части старший лейтенант М. Морозов.

И. о. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ.

Адрес редакции: 1623 полевая почта,